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	PATRONATO PROVINCIAL DE TURISMO DE ZAMORA
	Plaza de Viriato s/n

49071  Zamora

Tfno.: 980.53.40.47

Fax: 980.53.64.95

	PLIEGO DE CLAUSULAS TECNICAS QUE HAN DE REGIR LA CONTRATACION POR CONCURSO EN PROCEDIMIENTO ABIERTO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA DEL SERVICIO DE DISEÑO, MONTAJE, MANTENIMIENTO,  DESMONTAJE  Y TRASLADO DEL STAND QUE REPRESENTARA A ZAMORA EN INTUR 2017 
Expediente   02 /2017



1.- ANTECEDENTES
 
Con el fin promocionar la marca Zamora como destino turístico, se considera  conveniente la participación con stand propio en la feria de turismo que tiene lugar en uno de los principales mercados emisores de turismo hacia nuestra provincia: Valladolid-Intur 2017.
1.- OBJETO DEL CONTRATO
El contrato tiene por objeto:

.- El diseño, montaje, mantenimiento, desmontaje y traslado del stand del Patronato de Turismo de Zamora en la feria internacional de turismo de interior, INTUR 2015, que se celebrará en Valladolid del 23 al 26 de noviembre de 2017. 
2.- CARACTERISTICAS TÉCNICAS


El Patronato de Turismo de Zamora, dispone de un espacio de 15x7=105 metros cuadrados en ambas ferias. 

Se adjunta el plano de la feria con la ubicación y espacio del stand de Zamora.

1.- Sin perjuicio de la estructura general del stand, se tendrá en cuenta la proyección de Zamora como destino turístico sostenible.
2.- El servicio incluirá:
.- Diseño, fabricación y decoración con inclusión de la imagen corporativa del Patronato de Turismo y de la proyección indicada en el apartado 1. 

El grafismo de imagen corporativo y de campaña será entregado a petición de los licitadores en las oficinas del Patronato de Turismo o podrá ser solicitado en el correo electrónico: informacionturistica@zamoradipu.es y se le enviará por mail.
.- Montaje completo de todos los elementos incluidos en el diseño, así como la ejecución de las acometidas de electricidad, agua, sonido y red de datos. 

.- Se realizará el montaje de aquellos otros elementos que pudieran ser suministrados por parte del Patronato para su inclusión en el recinto del stand, incluyendo apoyo logístico y material de información.

.- Puesta a punto posterior del montaje del stand debiendo estar totalmente disponible en cuanto a limpieza de elementos y mobiliario al menos dos horas antes de la apertura de cada certamen.

.- Desmontaje y retirada posterior de todos los elementos conforme a la normativa interna de la feria, restituyendo el recinto del stand a su estado anterior.

.- Traslado y almacenaje de aquello elementos que pudieran ser reaprovechables y material sobrante del stand en locales de la Institución Provincial en Zamora
.- Serán por cuenta de la empresa adjudicataria los gastos derivados de los permisos, visados o licencias que fuesen necesarios para la instalación del stand, así como la contratación de los servicios, consumos y mantenimiento, canon de montaje, seguros,  limpieza inicial  y mantenimiento de la misma diario.

.- La empresa deberá solventar cualquier problema técnico propio del stand que pudiera ocurrir durante la celebración del certamen de: mantenimiento, informática, audiovisuales etc…

Requerimientos mínimos

Se dotará al stand con todo el mobiliario y decoración necesarios para el correcto funcionamiento del mismo la feria, así como con la iluminación e instalación eléctrica necesaria, acometidas de agua y desagüe, debiendo de estar dotado al menos de los siguientes elementos:
· El stand estará identificado con letreros para su visualización desde el exterior. Tendrá al menos un mostrador grande de información en la parte más visible que incluirá estanterías en su parte trasera y dos taburetes. Tendrá en cuenta la situación del stand en el conjunto del pabellón y las visuales desde la entrada y los pasillos.
· Habrá un almacén general de unos 12 metros cuadrados, dotado de cerradura y estanterías en toda su altura, así como al menos dos taquillas con cerradura y zona de guardarropa con perchas.
· Dispondrá de una zona de bar cuyo acceso será privado o semiprivado y que incluirá al menos los siguientes elementos: barra con serpentín de cerveza con la instalación y suministro necesarios para su uso. El espacio permitirá instalar al menos 3 mesas tipo cafetería con sus correspondientes sillas. Habrá un pequeño almacén para el bar en el que se dispondrá de  fregadero, toma de agua y desagüe, estanterías, encimera para la preparación de degustaciones y frigorífico. Este almacén puede ser compartido, según el diseño propuesto, con el general.
· Dispondrá de un espacio multifuncional para actos promocionales diversos: presentaciones, actividades de animación y reuniones de trabajo. Incluirá un espacio más elevado a modo de escenario en el que se ubicarán las personas que realicen las presentaciones. Esta zona estará dotada de una pantalla de plasma  o LED de al menos 60” (si el diseño del stand requiriera de una segunda pantalla la emisión por  ambas sería simultánea), reproductor Full HD compatible con todos los formatos del mercado. Las presentaciones que se realicen por Internet deberán poder visualizarse en esta pantalla. Equipo de megafonía: mesa de mezclas, micrófono de mano con posibilidad de su adaptación al atril y un micrófono de diadema inalámbrico. Se instalarán al menos cuatro unidades de altavoces con potencia suficiente para su perfecta sonorización en el stand, con prioridad en la zona de presentaciones. Atril apto para la realización de presentaciones de pie. 

· Suelo entarimado en melamina. 
· Ordenador portátil, ADSL-wifi. 
El Patronato de Turismo se reserva la posibilidad de efectuar en el momento de la realización del proyecto, aquellas modificaciones que considere oportunas.
· La adjudicataria aportará también personal que atenderá  el stand durante los días de la feria:

·  Un/a camarero/a que atenderá la barra y las degustaciones que se realicen en el stand y
· Dos informadores/as que atenderán el mostrador de información general, y colaborarán en el resto de las tareas propias de un stand. Deberán de tener conocimientos de los recursos turísticos de la provincia de Zamora para poder informar de los mismos al público visitante.

Estas personas estarán a disposición del Patronato desde la tarde anterior a la inauguración de la feria para la colocación del material en el stand, (en torno a dos horas) y hasta finalización del certamen el domingo día 26.
Material del Patronato a disposición del adjudicatario

El Patronato de Turismo dispone de originales fotográficos con imágenes de los recursos turísticos de  Zamora que puede facilitar al adjudicatario si así lo requiere.
3.- TRASLADO, MONTAJE, DESMONTAJE Y ALMACENAMIENTO

La empresa adjudicataria deberá transportar por su cuenta los elementos integrantes del stand corriendo a su cargo los gastos que se deriven de:

.- Transporte del stand de su lugar de origen al de destino y viceversa.

.- Seguro de los elementos que integran el stand, el seguro deberá cubrir el transporte y las labores de montaje y desmontaje.

.- Los costes de desplazamiento, alojamiento, manutención y en general, todas las dietas del personal de la empresa adjudicataria que debe desplazarse para ejecutar el montaje-desmontaje.

.- Deberá montar el stand en el lugar destinado para ello en la feria realizando los trabajos necesarios, si procedieran, en cuanto a la reparación y acondicionamiento de los mismos.

. - Al término de la feria se encargará del desmontaje del stand, según el reglamento y normas generales de participación de cada Institución Ferial. 
El material sobrante y elementos reaprovechables si hubiera, serán trasladados al almacén de la Diputación Provincial, descargándose y colocándose en el mismo.
4.- PLANOS DEL STAND
Con independencia de los requisitos de tipo administrativo y económico que aparecen especificados en el pliego de prescripciones administrativas, las ofertas deberán aportar los siguientes elementos:

· Planos de distribución en planta y alzados, perspectivas y/o técnicas similares que permitan una comprensión clara  del proyecto.
· Maqueta virtual del stand en Cd o  Dvd: planos en 3D, tamaño máximo A1: 594x841
· Memoria descriptiva del mismo, con relación y detalle de los materiales a utilizar, decoración, iluminación, jardinería…indicando cantidades y calidades.
5.- CUMPLIMIENTO DE NORMATIVA

Se consideran normas de obligado cumplimiento las que puedan ser de aplicación de las distintas unidades comprendidas  en el objeto del contrato, así como la normativa vigente sobre Higiene y Seguridad en el trabajo de cuyo conocimiento estricto está obligado el adjudicatario.
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